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3.3.16 Aprés avoir vérifié que le point T' est sur le cercle v, Déterminer les équations
des tangentes & ~ au point T dans les cas suivants:

a) T(-1;2) et ~v:2°+y*=5;

t
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et y:z*+y* =3z —Ty;

c) T(0;0)
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d) T(-1;2) et ~v:z2°+y*—2z+6y=19;

) Xm0 Ay Ay 8 = 49+
/3

(x =1 )"+ (y+3 ) = 29

C(ﬁ-%j
Ted (~4-ﬂzﬁ(1+3)2 = 4 +95 =29
(:—‘l:: (dlj-(/’): (~Q> 1 'é f&fzn(jamjce
) =3 )
Ahorched

(-m -IX+5Y+e =0

(f) . X +5y—42 =D
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(?r): [X-c) + (7-62)2_: R"
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P(dlC)\ oot G ’)owzj: ﬂCq sur T P(O{, p) —> P(X,V)

t%) : (%1_61)(X-C1) + (%Z_CL) (7_‘61) = Rl




b) T(=5;7) et ~:(x+2)°+ (y—3)*=25;
c ¥

5). (el +2) 4 [y -5)(y=3) = 25 ¥ daldobles

J !
kﬂ (-542) (y42) + (F-3) (y—23)

=X t4y —b -12 -25 =0
3+ - 43 =0
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3.3.17 Calculer la valeur de l'angle' aigu formé par la droite 3z — y = 1 et le cercle
(z — 2)°+ y?=5.



